

## ROMAN GREY



## Category: marble

## Colour: Grey

**Macroscopic description**: Grigio Romano marble is a prestigious natural stone characterized by an elegant deep grey background, gracefully traversed by thin white veins that add dynamism to the stone. Extracted from renowned Italian quarries, this marble is appreciated for its timeless beauty, making it an excellent choice for design projects and beyond.

Grigio Romano marble features a compact structure and high hardness, ensuring optimal resistance to wear and scratches. This makes it ideal for a variety of applications, including flooring, wall cladding, and countertops. The low porosity of Grigio Romano marble guarantees excellent resistance to liquid absorption, reducing the risk of stains and facilitating daily maintenance. With a water absorption coefficient of approximately 0.15% and a density of about 2.7 g/cm<sup>3</sup>, Grigio Romano offers excellent structural performance. Its surface, available in polished or honed finishes, provides refined aesthetics and long-lasting brilliance, enhancing the natural beauty of the stone.

The versatility of Grigio Romano marble makes it suitable for a wide range of applications, from high-end interior design to grand architectural projects. Discover the timeless elegance of Grigio Romano marble and transform your spaces with a stone that combines aesthetics, elegance, and performance.

## GMP Graniti Marmi Pietre SpA SpA

Via Aurelia 351 19034 Luni (SP) Italia Tel +39 0585 858565 / Fax +39 0585 858448 / E-mail: <u>gmp@gmpmarmiegraniti.it</u> VAT number: 00887830115